

About Aditya Birla Capital Limited - A Universal Financial Solutions Provider

Aditya Birla Capital Limited (ABCL) is the holding company of all the financial services businesses of the Aditya Birla Group and one of the largest financial services players in India. It is committed to serving the end-to-end financial needs of its retail and corporate customers under a unified brand — Aditya Birla Capital. Delivering a wide range of money solutions for protecting, investing and financing, Aditya Birla Capital serves millions of customers across the country. With a strong presence across the NBFC, asset management, life insurance, health insurance, housing finance, private equity, general insurance broking, wealth management, broking, online personal finance management, and pension fund management, ABCL is committed to serving the end-to-end financial services needs of its retail and corporate customers.

Aditya Birla Capital, through its subsidiaries and joint ventures, manages aggregate assets worth Rs. 2,613 billion and has a lending book of Rs. 411 billion as of June 30th, 2017. Anchored by more than 12,500 employees, ABCL has a nationwide reach through over 1,300 points of presence and more than 150,000 agents / channel partners, serving over 13.5 million customers.

Aditya Birla Group

Aditya Birla Capital Limited is a part of the Aditya Birla Group, a USD 40 billion Indian multinational, in the league of Fortune 500. Anchored by an extraordinary force of over 120,000 employees, belonging to 42 nationalities, the Aditya Birla Group operates in 36 countries across the globe. About 50 per cent of its revenues flow from its overseas operations.